
 

Protokół nr 3/25 
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Piły 

14 stycznia 2025 r., godz. 10:00 - 10:30 
Sala 229B Urząd Miasta Piły 

pl. Staszica 10 
 
 
W posiedzeniu komisji uczestniczyło 5 członków Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Piły. Lista 

obecności radnych stanowi załącznik do protokołu. 

 

Posiedzenie, po stwierdzeniu quorum, otworzył Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Mateusz 

Pazdej. Tematem posiedzenia było ustalenie Planu Pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta 

Piły na 2025 r., omówienie sprawozdania za 2024 r. oraz propozycja kolejnego terminu 

posiedzenia komisji. 

 
Radna Maria Miler powiedziała, że plan pracy został przegłosowany na poprzedniej 

komisji, co jest powodem zmiany. Wnioskowała, aby zmniejszyć ilość kontroli ale ostatecznie 

plan został zatwierdzony na poprzedniej komisji. 

 
Mateusz Pazdej Przewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział, że plan pracy                  

w poprzednim kształcie wymagał doprecyzowania w zakresie kwestii prawnych i ilości 

kontroli, dlatego nie został przyjęty na sesji rady Miasta. Dodatkowo Pani 

Wiceprzewodnicząca komisji zawnioskowała o wykreślenie zaproponowanego wcześniej 

tematu, co zostało uczynione z uwagi na ujęcie tematyki w analizie budżetu, która zostanie 

dokonana w kwietniu, maju 2025 r.  

 
Ewa Krupka-Zaręba powiedziała, że potwierdza złożenie wniosku w tej sprawie. 

 

Plan Pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Piły na 2025 rok 

1. Analiza wykonania budżetu Miasta Piły za 2024 rok w celu wydania opinii                        

do absolutorium dla Prezydenta Miasta Piły (kwiecień, maj 2025 r.). 

2. Kontrole: 

a. kompleksowa: 

➢​ dotycząca analizy ilości miejsc parkingowych na terenie miasta, dostępnych 

publicznie z uwzględnieniem planów rozbudowy na kolejne lata (marzec 2025 r.) 

➢​ dotycząca Centrum Przesiadkowego przy ulicy Zygmunta Starego - sposobu 

finansowania i realizacji w oparciu o pełną dokumentację inwestycyjną (październik 



2025 r.) 

b. problemowa: 

➢​ dotycząca remontów oraz realizacji najmu mieszkań komunalnych i socjalnych, 

będących w zarządzie Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej, a także 

wykazu pustostanów z uwzględnieniem ich wykorzystania (maj 2025 r.) 

 

​ W roku 2025 Komisja Rewizyjna spotykać się będzie zgodnie z planem pracy                     

oraz dodatkowo w zależności od potrzeb.  

 
Radna Maria Miler powiedziała, że w zakresie tematu, który proponowała wie, że umowy            

z powiatem nie było a PKS jest podmiotem prywatnym. Centrum przesiadkowe nie jest            

to zadanie własne gminy. Chce wiedzieć wcześniej o propozycjach do zmiany uchwały            

w sprawie planu pracy.  

 
Mateusz Pazdej Przewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział, że sformułowania 

formalno-prawne zdecydowały o przełożeniu przyjęcia przez Radę Miasta planu pracy. 

Zaproponował kolejny termin posiedzenia Komisji Rewizyjnej na dzień 4 lutego 2025 r.              

na godz. 11:00.  

 
Radni przyjęli termin posiedzenia w lutym. 

 
Komisja przyjęła plan pracy komisji wynikiem głosowania 5 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących 

się (głosowało 5 radnych). 

 
Mateusz Pazdej Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił sprawozdanie komisji             

za 2024 r.  

 
Radni nie zadawali pytań. 

 
Przewodniczący komisji - Mateusz Pazdej zamknął posiedzenie Komisji Rewizyjnej                   

o godz. 10:30 

 
Protokół Nr 3/25 Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Piły z 14 stycznia 2025 r. podpisali: 

1 Mateusz Pazdej 
​
………………………………………. 

2 Józef Jopek 
​
………………………………………. 

 



3 Teresa Kasior 
​
………………………………………. 

4 Ewa Krupka-Zaręba 
​
………………………………………. 

5 Maria Miler 
​

………………………………………. 

Protokołowała Aleksandra Nowotna-Wypuść. 

 


